
ötM-ipteou talversltfi i

Redactor responsabil : VÁMOS LEÓ Administrația: Tipogr. „Corvin”.

A kiskereskedők 
és kisiparosok 
kötelező könyvvezetésének megkez
dését az illetékes fórumok előbb e 
hó 30-ban, újabban e hó 15-i időpont
ban írták elő. Az összevissza rendel
kezésekben magukat ki nem ismerő 
érdekeltek jól teszik, ha elmaradt 
könyveléseiket igyekeznek mielőbb 
rendbehozni, nehogy fölösleges bírsá
goknak tegyék ki magukat. A tör
vény súlyos bírságokat ró ki a ren
delkezések be nem tartóira s miután 
az ellenőrzés a napokban kezdetét 
veszi, ezúton is felhívjuk olvasóink 
figyelmét az ügy fontosságára.

Panaszkodnak
a Lupényból 13'12 órakor induló mo
torosvonat utasai, hogy a lupényi ál
lomás érthetetlen rendelkezése folytán 
a motoroshoz csatolt pótkocsiba nem 
engedik beszállani az utazóközönsé
get, mert ez a kocsi az iskolás nö
vendékek részére van fenntartva, hogy 
azokat a legközelebbi Vulcan állo
másra elszállítsa. A vezetőkocsiban 
fél második és fél harmadik szakasz 
van, itt nagy a túlzsúfoltság. A 24 
harmadosztályos helyre néha negy
ven utas szorul össze, a pótkocsi vi
szont nem telik meg diákokkal, akik 
ülőhelyet nem is foglalnak el, táská
jukat a hálóba akasztják és az abla
koknál tanyáznak ezen az igen rövid 
utón. A rendelkezést fordítva kellett 
volna kiadni. Elvégre az utazóközön
ség érdekeit is nézni kell, ebben azon
ban a Cfr nem nagyon erőlteti meg 
magát. (B).

A romi - hazárdjáték
Az Oradea-i királyi Tábla máso

dik tagozata érdekes ítéletet hozott: 
a römi-játékot hazárdjátéknak minő
sítette. A pénzügyigazgatóság ugyanis 
egy Cehul-Silvaniei illetőségű korcs- 
márost megbüntetett, mert römi-játé
kot folytattak üzletében. A törvény
szék megsemmisítette a büntetési 
jegyzőkönyvet, azonban a pénzügy
igazgatóság felebbezése folytán a 
Tábla elé került az ügy, mely a rö- 
mire kedvezőtlen ítéletet hozta.

Hirdessen
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Kölcsönt kapnak a
hadirokkantak és hadiözvegyek

Az I. O. V.-nek a hadirokkantuk 
országos egyesületének keretében, a 
minisztérium ellenőrzése alatt álló 
pénzintézet működik, mely a hadi
rokkantak és hadiözvegyek részére 
kölcsönöket folyósít, előnyös vissza
fizetésre, egy minimális kamatfizetés 
ellenében.

A hadirokkantuknak ez az inté
zete, mely Bucuroștiben van, alig is
merik a rokkantak és hadiözvegyek 
és nem ismerik a módot sem, hogy 
a nyújtandó kölcsönt milyen módon 
vehetik igénybe.

A minisztérium utasította a pre- 
fekturákat, hogy ezt a hadirokkanta
kat és hadiözvegyeket nagyon is ér
deklő intézetet ismertessék meg és 
világosítsák fel az érdekelteket, hogy 
milyen módozatok laellett vehetik az 
intézetet igénybe és kaphatnak köl
csönt. a Prefekturák a Primáriák ut
ján adják meg az érdekelteknek a 
szükséges felvilágosításokat.

Egyesületi élet
Az E. Zs. N. Sz. dévai helyi

csoportja vasárnap délelőtt tartja ren
des évi tisztújító közgyűlését, a Zsidó 
Otthonban, melyre a tagokat ezúton 
is meghívja. Amennyiben a tagok az 
alapszabályok szerint előirt számban 
nem jelennének meg, úgy a közgyű
lést e hó 2o-án, vasárnap délelőtt 
tartják ugyanott, tekintet nélkül a 
megjelentek számára.

A WIZO (Cionista nők világ
szövetsége) dévai fiókja a nyári szü
net után megkezdette működését és 
ebben a hónapban csütörtök este tartja 
összejöveteleit a Zsidó Otthonban, a 
jövő hónapban a régi beosztás sze
rint hétfő esténként. A csütörtök este 
megtartott összejövetelen elhatároz
ták, hogy Gál Béláné elnöknő veze
tésével kézimunka estéket fognak tar
tani, majd ha a tervek szerinti mun
kával elkészülnek, kézimunkakiállitást, 
illetve vásárt fognak rendezni. A 
Wizo tagok, a nyári munkaszünet 
után, nagy lelkesedéssel fogtak újra 
munkához.

Tilos a járás 
a CFR vonalain

A vonatkozó törvény 28ik cikke 
értelmében szigorúan tilos a C. F. R. 
vonalán való járás vagy biciklizés. 
A vonalokon, (strekken) való átmenés 
is csak a rámpáknál van megengedve 
ott is csak úgy, ha a rámpa nincs 
leengedve. A törvény ellen vétőket 
10 napi elzárással és 500—1500 Léig 
terjedő pénzbírsággal büntetik.

Sportelőadások jegyeire is kell 
művészeti bélyeget ragasztani

A pénzügyminisztérium újabb ren
delkezést adott ki a színházi és mű
vészeti bélyegek alkalmazásáról. A 
rendelet nyomatékosan hangsúlyozza, 
hogy a futballmérkőzések, tenisz-, 
box- és birkozóversenyek, valamint 
más sportelőadások belépő jegyeire 
feltétlenül alkalmazni kell a színházi 
és művészeti bélyeget. A pénzügy
igazgatóságra érkezett miniszteri ren
delet következőkben intézkedik a 
bélyegek alkalmazásáról : Minden 
belépőjegyre kétleies színházi és mű
vészeti bélyeg ragasztandó. Az in
gyenjegyekre hatleies bélyeg szüksé
ges. A hatósági személyek részére ki
állított jegyek kétleies bélyegilleték 
alá esnek, mig abban az esetben, ha 
a hatósági személy az előadást szol
gálati jelleggel tekinti meg, a jegyre 
hatleies bélyeg kell. Mindazokat, akik 
a fenti rendelkezéseket nem tartják 
be, szigorúan megbírságolják.

Unitáriusok !
Felkérem az összes unitáriusokat 

úgy Déván, mint a közvetlen kör
nyékbelieket, hogy címüket alulirottal 
közölni szíveskedjenek.

Bruz Vilmos mérnök
Déva, Str. Gh. Lazar 2.

Hegedüoktatás bécsi zeneakadémiai 
módszerrel. Déva, Sír. A. Mureșan (Sporea 
villa, emelet).
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Ezen a héten
Zsil völgy e

kerül a riporter tollára ...
Szerda reggel nyolc óra táján a petro- 

zsényi városháza erkélyén megjelent a járás
bíróság jegyzője és az uj közigazgatási tör
vény megfelelő rendelkezései alapján három 
kürtszó elhangzása után kihirdette, hogy a 
városi tanácsválasztás október 12-ikére lett 
kitűzve és a városi tanácstagok megválasztá
sára megtörténhetnek a jelölések. A piacra 
igyekezők a kürtszóra kíváncsian megállották 
s nagyon elcsodálkoztak a bejelentés ez uj 
módján, majd folytatták Útjukat, nem nagy 
fontosságot tulajdonítván a dolognak. Félóra 
múlva megjelent a járásbíróságon Dr. Stern 
Manó petrozsényi ügyvéd, a liberális párt ke
rületi főtitkára s beadta a kormánypárt jelölő
listáját, elsőnek. Ez a lista a magyar párttal 
kötött megállapodás alapján három magyar 
jelöltet foglal magába, és a következő jelöltek
ből áll: Dr. Mega Ionel eddigi polgármester, 
Serb Virgil, Weress Béla, Pop Ernest, Dr. 
Stern Manó, Pop Emil, Balomiri Ion, Muntean 
Teodor, Sdcol luliu, Módy lános. Dusa Miron 
Farcaș Carol, Radu Ion, Romosán Ion, Ho- 
morodean Dtru, Komárniczky László, Sotinga 
Petru Lăzerean, Nebela Ștefan.

A jelöléseket sürü együttműködési tár
gyalások előzték meg. A liberális párt két Íz
ben is próbált egyezményes listát összehozni. 
Első alkalommal a soc. dem. és magyar párt 
hajlandónak mutatkozott egy úgynevezett pol
gári demokratikus irányú listán résztvenni, ha 
azon sem jobb sem szélsőjobboldalu beállított
ságú jelöltek nem szerepelnek. A megegyezés 
nem jött létre. A második alkalommal a soc. 
dem. párt indítványára újabb kísérletet tettek, 
számszerűleg meg is egyeztek s az egyik al
polgármesteri széket a socdem jelölttel töltöt
ték volna be. A megegyezés felborult azon, 
hogy a nemzparpárt egyik jelöltjét nem fogad
ták el személyi ellentétek miatt. Ezután a li
berális párt a magyar párt vezetőségével tár
gyalt és sikerült is megegyezést létrehozni s 
igy a magyar párt ezalkalommal is a liberális 
párttal megy együtt a petrozsényi városi vá
lasztásokon.

A nemzetiparpárl és socdemek értesül
vén a megállapodásról, felefele alapon tettek 
egymásnak együttműködési ajánlatot, listave
zető a nemzetipárt, választási jel a karika.

A socdempárt központjának beleegyező 
értesítése és utasítása megérkezvén, csütörtök 
este népes értekezleten foglalkoztak a jelölé
sekkel, egyhingu lelkesedéssel döntöttek a leg
élesebb választási híre mellett. Súlyos kifaka- 
dások hangzottak el az Omp. helyi tagozatá
nak vezetősége ellen, különösen a magyar 
munkások részéről, akik nagyon rossznéven 
vették a liberális párttal való együttműködésü
ket, miután a socdem párt a közelmúltban is 
egységesen védte meg, a munkáselbocsájtások 
idején, a kisebbségi munkások érdekeit s az 
egyezséget hátbatámadásnak minősítették. Az 
OMP berkeiben visszont azt lokális érdeknek 
tartják.

Az egyezményes nemz, parpárt-soedam 
listát szombaton reggel adták át a járásbíró
ságon, ez a második lista és a következő ne
veket tartalmazza : Alexiu David (nemz. p. ta

gozati elnök), Soit Petru, socdem. (minden 
második jelölt socdem) Stanciu Iosif soc. dem. 
Ion Bája np. Regner Ioan, Popovici Nicolae, 
Braica Petru újságíró, (soc. dem.) Const. Dre- 
guj, Știrb Nicolae, Avram Vártop, Ioan Chiș, 
Nicolae Popi lui Dan, Dum. Ciora, Samuila 
Costea, Victor Popescu, Sabin Bolar, Gheor
ghe Plesa, Gh. Jitea.

Mintegy 5000 szavazóból háromezren 
szoktak leszavazni. A legutóbbi választáson 
1179 szavazatot kapott a liberális párt 1076 
nemz, pirt-soedem szavazattal szemben s 
ezekszerint kemény választás és küzdelem 
Ígérkezik.

Zsilvölgyében sokkal többet politizálnak 
az emberek, mint bárhol. Aki nem politizál, 
az sportrajongó, turista, romi vagy kártya ked
velő. A Jiul sportklubnak pár ezer tagja van, 
azonkívül minden helységnek meg van a maga 
háziklubja. Politikában, sportban a főhadiszál
lás a petrozsényi »București« kávéházban van. 
Ez a zsilvölgyi Capși. Szombaton a sport
rajongók, akik között sokan sportmániákus 
néven is ismeretesek, erősen készültek a va
sárnap megtartandó s itt nagy és általános 
érdeklődést keltő Amefa-Jiul találkozásra. Tip
pelnek és fogadnak, veszekednek és remény
kednek, nagy esemény egy ilyen mérkőzés a 
Zsilvölgyében. Ez a két csapat a közelmúlt
ban nagy küzdelmet folytatott le egymással, 
valóságos háború folyt le közöltük két nagy 
ütközettel az »A« ligában való bennmaradásért. 
A küzdelem az Amefa-Amte javára dőlt el 
akkor. Most a Jiul is bejutott az A ligába s 
nagy a hajrá !

Lupényban minden csendes, annyira, 
hogy az már kétségbeejtő. A partok siralmas 
állapotban vannak és a parttulajdonosok gon
dokkal redőzött homlokkal járnak. Legutóbb 
kétszázezer leit ajánlottak fel a partok rend- 
behozási munkálataira, nagyon félnek az őszi 
esőzésektől, szomorú tapasztalataik vannak. 
A bányatársulat a partjavitási munkálatokat 
már kiadta Berkovits Ferenc vulkáni jónevü 
építési vállalkozónak. A tekintélyes munka 
még az ősszel elkészül. Ez a part baloldala, 
mely a tisztviselőlakások előtt húzódik el. A 
jobboldalon magánosok lakásai, házai vannak. 
Ezt a részt a község, csináltatja meg. Nyolc
százezer leit bocsájtott rendelkezésre az ál
lam, háromszázat a megye és kettőszázat a 
parti háztulajdonosok. Október 20 ra árlejtést 
hirdetett a Primaria, míg ennek eredményét 
felsőbb hatóság jóváhagyja, tél lesz, nem va
lószínű tehát, hogy az az idén elkészülhessen.

Egyébként Lupényban úgy látszik, mintha 
fellendülés indulna. A kereskedők ugyan még 
nem látnak semmit, mert állítólag a társulati 
Consum mindent felszív, de «valami csürren- 
csöppen«, mint az egyik kereskedő bevallotta 
erősen füllbesugva, hogy az adóhivatal ne 
hallja. A Victoria osztályozón is munka Indul, 
állítólag ide is egy gyári üzem jön . ..

Pefrozsényban az uj városháza építésére 
immár a harmadik tervrajz van felsőbb ha
tóságnál jóváhagyás végett. A munkát, árlejté
sen Negrujiu Ion kolozsvári építész nyerte el. 
Az első terv román stilusban óhajtotta meg

építeni a városházát, a második kubista rene
szánsz keverék volt s most a harmadik mo
dern francia stílusra tervezi. Az építkezés 
mintegy négymiliós, nyersen számítva s amint 
a tervek lejönnek, azonnal kezdetét veszi a 
jelenlegi városháza hátamegett, melyet csak 
akkor bontanak le, ha az uj elkészült. A most 
beépített rész parkírozva lesz.

A Malea part szabályozási munkálatai 
erős tempóban folynak, az idén a Járásbíró
ság és Vasúti hid közötti rész rendezése be
fejezést nyer. Ezzel az ottlakó közönség régi 
panasza nyer orvoslást és a város szépítés 
terén nagy lépéssel jutottak előre.

A páringi ut utolsó szakaszának megépí
tésére augusztus 25 én versenytárgyalást tar
tottak. A kétmilliós munkát Todea-Martina épí
tési vállalkozó cég kapta meg. Amint a jóvá
hagyás megérkezik a munkát megkezdik és 
ha idő kedvez, még ez évben befejezik. Tu
risztikai és idegenforgalmi szempontból óriási 
jelentősége van ennek az útnak, melyből 
nyolc km. kiváló autó ut már készen van.

A petrozsényi vadásztársaság Aușel-i 
menházában az idén élénk látogatottság volt. 
A menház most teljesen fel van már szerelve 
és az ország legtávolabbi részeiből érkezett 
látogatók a legnagyobb elragadtatással nyilat
koztak a látottakról, a menház kényelméről és 
a vidék szépségéről. Az idén félen különösen 
nagy jelentősége van a menháznak. Itt van 
ugyanis az ország legideálisabb sípályája és 
menház modern kényelme nagy könnyebbségre 
a sport ez ágának rajongói nagy örömére. A 
vadásztársaság az idén Biíed-en is menházat 
létesített tíz fekvőhellyel, most további szobák 
építését tervezik. Peirozsény turisztikai élete 
tehát fejlődésben van. aminek érdeme Dr. 
Moga Ionel elnök és Schreiber Árpád alelnök 
nevéhez fűződik.

A közegészségügy panaszra nem ad okot. 
Az idén csak két skarlát eset fordult elő, ami 
a megszokottnál is kisebb arányszám.

Az uj tisztviselőtelepen, a Tache Ionescu 
uccán mintegy háromszáz méteren uj köveze
tei csinálnak, a vízvezetéket és villanyvilágí
tást bevezetik. Az ősszel elkészül a munka.

A kolóniákban néhány uccában az uccai 
világítás "siralmas volt. A fák eltakarták a ki
csiny világilótesteket. Most középvilágitásra 
rendezkedtek be s ugyanezt az egész város
ban bevezetik.

Dacára annak, hogy az ország egyetlen 
részében nincs annyi természeti szépségekben 
gazdag hely mint a Zsilvölgyében, Petrozsény- 
ban, ha valaki friss levegőt akart szívni ki 
kellett bandukolni a szabadba, poros ország 
ulon, az ut néhány órát is igénybe vett. Dr. 
Moga Ionel polgármesteré a kezdeményezés 
érdeme és a keresztülvitele is, hogy párperc
nyire a város központjától a Kálvária dombon 
50.000 darab, immár hároméves fenyő és akác 
csemete van, nemsokára a város közönsége 
egy kellemes kirándulóhellyel lesz gazdagabb.

Repülőtér készül a város szélén a Zsiec- 
Malea fensikon. Az előmunkálatok most foly
nak, lehetőleg az idén a munka etőteljeseb- 
ben megindul.

Nem volna teljes a beszámoló, ha meg
feledkeznénk arról, hogy esténkint a București 
szálló kávéház-éitermében vidám élet, tánc 
van, melyhez a zenét a jónevü Poldi jazz adja, 
melynek tagjai Poldi a váradi prímás, Miska a 
zongorista és akkordeonjátékos, Schidek a ki
váló saxofonista és a kicsi Klein a jazzdobos. 
Utóbbi kettő petrozsényi benszülött, min
denki ismeri őket, igen népszerűek, az ősla
kókkal együtt nőttek fel. Mindenkinek a nótá
ját észbentartják, kinek vígat, kinek szomorút
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játszanak, ahogy ideje van, ahogy idehozzák 
örömüket, bánatukat. Ez a kávéház egészen 
otthonjellegü. A kereskedelmi utazók idekülde
tik a postájukat a rokonszenves »kávéscsalád‘- 
hoz úgy érkeznek, mintha hazamennének. Ke
vés ilyen barátságos hely van az országban. 
A szállodabérlö úgy intézi az utazók ügyes
bajos dolgait és tartja nyilván az érdekkörükbe 
tartozó dolgaikat, mintha az utazók egyesüle
tének egyik fiókja lenne.

Ez a Zsil völgye, ez Petrozsény I Az ide
érkező újságírók rendesen a bányák világába 
törekednek s ontják a közönség részére sok
szor megénekelt bányavilágot. íme egyszer egy 
»felszin«-i tudósítás a sokszor felfedezett és 
mindég újabb irnivalót nyújtó Zsilvölgyéröl, a 
fekete gyémántok birodalmának egyik moz
galmas helységéből.

S hogy valamit Írjunk a város zenei éle
tének szenzációjáról is, itt él Horácsek Gyula 
a bányazenekar koncertmestere, aki kitűnő 
muzsikus és néhány szerzeményével már ed
dig is feltűnést keltett. Most ismét hallat ma
gáról. Legújabb szerzeményét egy háromtéte
les zenekölteményt »Spuit-Royal« címmel III. 
Lipót belga királynak ajánlotta. Aug. 30 án 
küldötte el szivszorongva levelét és a hang
jegyet a magas helyre, ahonnan feltűnő gyor
sasággal (nem a mi postaközlekedésünk) 
szept. 7-én megérkezett a válasz, melyben a 
belga udvarnagyi hivatal nagyon meleghangú, 
rendkívül udvarias és barátságos levélben kö
szöni meg a király nevében a szerzeményt, 
az ajánlást elfogadja és szívesen látja Horá- 
cseket szerzeménye levezénylésére az udvar
nál, a később pentosan megadandó időpont
ban. Elképzelhető a fiatal komponista öröme, 
melyhez fölösleges kommentárokat fűzni. .

Valamit a sportról 1? Maloschik edző, aki 
egyizben már edzője volt a Jiul sportklubnak 
és különösen a kondiciójavitás terén mutatott 
fel eredményeket, újra tárgyalásokat folytat a 
sportklub vezetőségével. A tárgyalások ered
ménnyel biztatnak, kiszivárgott hitek szerint 
néhány magyar edzővel is tárgyaltak, akik vál
lalták, hogy a jelenlegi játékos anyagból olyan 
csapatot formálnak, hogy az az »A« ligában 
sikereket érjen el. Maloschik szerényebb volt. 
Csak a hatodik hetedik helyet vállalta. Talán 
ezért és más okokból a vezetőség állítólag 
Maloschik mellett fog dönteni. S hogy milyen 
eredménnyel fog müködnf, azt a jövő fogja 
megmutatni és a tabella, mely könyörtelenül 
rójja a pontokat.

Aki ezzel a részletes és mindenre ki
terjedő figyelemmel és körültekintéssel megirt 
riporttal nincs megelégedve, az utazzon a Zsil- 
völgyébe és kutasson, hátha talál még valami 
eheti aktualitást...
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Aki még nem tudná 
vegye tudomásul, amit a Zsilvöl- 
gyében már mindenki elismer, hogy 

legolcsóbban, legnagyobb 
választékban, a legújabb 
modelü és legolcsóbb cipőket a 

„CARMEN”
cipőraktárban vásárolhat 

Petroșeni=ben, 
Piac-tér

■■enansH«a™awan«»™

Házasság. Cozma Alex prefec- 
turai tisztviselő vasárnap tartotta es
küvőjét Uricaniban Stoia Aurorával 
(Cluj).

Eljegyzés. Goldstein Csöpit, 
Goldstein Márkusz petrozsényi keres
kedő leányát eljegyezte Dr. Háber 
László gyermekorvos (Arad).

Hamburger zongora kereszthuros 
eladó! Cim a kiadóban.

A Chestura 18601/02 sz. érte
sítésével ezúton közli, hogy szeptem
ber 9-én Déván a piactéren találtak 
egy erszényt pénzzel és férfiruhát, jo
gos tulajdonos jelentkezzen a ches
tura 6 sz. szobájában, hol az elve
szett tárgyakat igazolás után átve
heti.

Gitta cosmetikus tanulmány
úton van Párisban okt. 20 ig.

Zsilvölgyiek
ha Petrozsényba érkeznek, okvet
len keressék fel
MODYJÁNOS
most megnyílt falatozóját a Piac téren, 
ahol a, legjobb ételek és italok kaphatók,
igen mérsékelt árakon!

Líceum és Liceul de fete alsó 
osztályú növendékek oktatását vállalom. Cim 
a kiadóban.

FIGYELEM!
Megérkeztek az 1938-as tipusu, vtlághirü

PHILIPS „Matador» rádiók !
Szenzációs teljesítmény és versenyenki- 

vüli ár.
Ezen 4 plus 1 lámpás, gyönyörű kivitelű 

super rádió csak
9.400. lejbe kerül.

6-15 havi részletfizetés!
A Philips-gépek hunedoaramegyei kizáró

lagos elárusítója: HIRSCH A. cég Deva.

Nem lehet erőszakolni az iskolás 
gyermekek szüleit tanfelszerelések vá
sárlására. A népnevelésügyi miniszté
rium közli az iskolákkal és a szülők
kel, hogy egyes iskolák igazgatósá
gai szabálytalanul járnak el, mikor a 
növendékeket arra kötelezik, hogy 
bizonyos meghatározott cégeknél sze
rezzék be tanfelszereléseiket és ruhá
zatukat. Ezek a beszerzések bárhol 
szabadon eszközölhetők. Az ajánlások 
és egyes cégek erőszakolása vissza
élést jelentenek, ami szigorú meg
torlást von maga után.

Keresünk
használt, jókarbanlevő 25-kg-os levegő
kalapácsot és egy Excender prést 35—35 
tonnást, hosszuvágásra. Cím akiadóban.

Vidám sorok
Tévedés

Arisztid a birtokán nyaral és egy napon 
jelenti a gazdatisztje, hogy egy jól fejlett uhu 
garázdálkodik a baromfiak között, halálraré- 
miti a háziszárnyasokat és már eddig is sok 
kárt tett bennük. Arisztid elhatározza, hogy 
lelövi a kártékony madarat, lesbe áll és egyet
len lövéssel elejti az uhut. A madár földre 
zuhan, de nem pusztul el Igy fölviszik a 
kastélyba és ápolás alá veszik. Másnap még 
mindig életben van és ezért Arisztid elhatá
rozza, hogy Budapestre viszi egy híres pro
fesszorhoz, akivel kiveteti a golyót a madár 
testéből, meggyógyitfatja és végül megszelidit- 
tefi. Az orvosprofesszor megütődve mondja a 
hozzá beállító Arisztidnek :

— De gróf ur kérem, én csak emberek 
gyógyításával foglalkozom, állatokat nem ope
rálok !

— Tévedtem volna, kéhem, — jegyzi 
meg elmélázva Arisztid — hiszen nekem azt 
mondták, hogy ön Budapest leghemekebb uhu- 
logusa.,.

Bőséges indokolás.
Manduláéknál vendégek voltak és a há

ziasszony maga szolgált fel.
— Malvinkám — kérdezte egyik barát

nője — hol van az a jóképű szobalány, akit 
a múltkor láttunk nálatok?

— K'dobtam a bestiát, — felelte Man- 
duláné dühösen.

— És miért ?
— Először azért, mert semmire se volt 

használható és másodszor azért, mert minden
re képes volt.

Földrajzi előny
Petőfi megírta, hogyha a Tisza bor vol

na, akkor ő a Duna szeretne lenni, hogy az 
a sok bor Titelnél mind belefolyna.

Erre egy levelet kapott, melyben egyik 
magyar ember ezt irta :

— Dvhogy is inna kend abból a borból, 
meginnók azt ml mind egy cseppig már Ti- 
szalöknéi.

Két hasonlat
Döcög szomorúan panaszkodik Pöcögnek : 
— Kétségbe vagyok esve.
— Ugyan miért? — érdeklődött Pöcög.
— A szobám olyan alacsony, hogyha be

jön a napfény, nekem kell kimenni belőle.
— Nyugodj meg, nálam még rosszabb a 

helyzet — felelte Pöcög.
— Mennyiben ?
— Az én szobám olyan alacsony, hogy 

csak palacsintát tudok benne enni.

Megérkezett az őszi raktár!

Figyelem !
Gyermek és fiú ruhák, férfi és női kabátok, 

nagy választékban
olcsó árban kaphatók :

Jónász utóda: Róth Leégnél
DÉVA, Piactér (Dacebal palota).

Iskolaruhák, egyensapkák ! !
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Sport
Amefa>Jiul 2:1 (0:1) 
,,A“ liga, bíró : C. Radulescu 

. Pefrozsényben vasárnap délután mind
végig izgalmas mérkőzésben volt része a mint
egy háromezer főnyi közönségnek. Rendkívül 
erős iramú játék indul, mely a félidő végéig 
állandóan fokozódik s csak rövid időre lany
hul el. A 14 ik percben a jiulnak sikerül Bu- 
lea révén a vezetést megszerezni 0:1.

A második félidőben az Amefa erőre 
kap, a hatodik percben egyenlít, a 29 ik perc-, 
ben a gólok számát kettőre emeli. A játék el
fajul, durvaságok, erőszakosságok egymást 
érik, a biró erélytelen, kiengedi kezéből a 
mérkőzést, nem bünteti a nyilvánvaló szabály
talanságokat. Bulikot sérülten viszik ki a pá
lyáról, a 43-ik percben az Amefa szép gólt ér 
el de egyben Emerich sérül meg. A biró a 
zűrzavarban és a tömeghatás alatt nem adja 
meg s szerencsére a mérkőzés véget ér.

A biró nemtörődömsége súlyosabb kö
vetkezményeket vonhatott volna maga után, 
ha a klubvezetőség és játékosok együttérzése 
nem. fékezi meg a közönség felháborodását. A 
mérkőzésen nem jelent meg kellő karhatalom, 
az óriási közönség megkívánta volna ezt. A 
mérkőzés befejezésekor futólépésben érkezett 
ki egy szakasz csendőr, ezek megjelenése le
csillapította a felzaklatott »sport« kedélyeket. 
A klubvezetőség a játékosokat az iscroni állo
máson ültette vonatra, a bírót a banițai állo
másra menekítette, indokoltan, mert a petro- 
zsényi állomáson vonatinduláskor nagy tömeg 
gyűlt össze, hogy a bíróval mégegyszer ta
lálkozzék.

A szövetség megválogathatná, kire bizza 
ilyen .zgalmasnak Ígérkező mérkőzés leveze
tését.

Erről a klub vezetősége nem tehet, de 
rovására kell írni azt, hogy tizennégy percig 
szünetelt a játék, nem volt tartaléklabda, nem 
volt előkészítve.

A vaskorlát ezalkalommal levizsgázott 
és kitünően állotta meg a helyét. Ez volt a 
labdarugószövetség életében talán az egyetlen 
bölcs intézkedés. (x).

Corviu-CFR ifjúsági (Piski) 3:0 (1:0)
Az első félidőben Dobozi góloz, a máso

dik félidő 10 ik percében kettőre emeli a gó
lok számát, mig a 20 ik percben Vizessi szerzi 
meg a Corvin ifjúságinak a harmadik gólt. (R)

A rosszmájú szedő
a múltkori Phönix ]iul mérkőzésről szóló be
számolónk eredményébe tévesen került 6 : 0 
eredményt, a korrigálás dacára nem javította 
ki s igy az tévesen került olvasóink elé. Az 
eredmény helyesen : Phönix-Jiul 4 : 0 (1:0}. 
Hogy miért ajándékozott még két gólt az 
anélkül is győztes Phönixnek, talán idővel ki
derül. Erősen gyanítjuk, hogy szedőnk, minden 
tagadása ellenére is, nagybányai születésű ...

Megvételre keresek X 
kifogástalan állapotban levő írógépet. Cim 
a kiadóban.

Kirakat
A Muki

fajtiszta tacskókutya, ötéves, igazolólevele van 
arról, hogy családjában semmi rengonaluli ke
veredés elő nem fordult. Gazdája féltékenyen 
őrködik efelett, de a Muhi sem nagyon igye
kezik. Volt már vőlegénye is, a Z-óki, na
ponta meglátogatta, megcsókolták, nagyon sze
rették egymást, mig egyszer autóbaleset áldo
zata lett a Zsóki. azóta Muki nem barátkozik 
kutyatársaival. Nagyon jó dolga van a Muki- 
nak ^kisgazdájánál®, nem strapálja la magát 
a hivatás teljesítés közben, meg is hízott mint 
egy mangalica.

A Muki úgy bivta fel magára a figyel
met, hogy életmentő lett. A házban, ahol ott
hona van, mindenki szereti becézi. A napok
ban történt a nagy eset, mely a Muki nép
szerűségét és rokonszenvességét biztos ala
pokra helyezte.

A »Mukiék« szomszédságában lakik egy 
család ahol egy pöítömnyi kisfiú az első ti
pegő lépéseket teszi. Ott forgolódott a gyer
mek az annya körül, aki varrógépén foglala
toskodott az elválaszthatatlan pajtással a Mu- 
kival. Egy önzetlen pillanatban egyszerre csak 
eltűnik a gyermek, az anya kétségbeesetten 
szalad keresésére és megtalálja a lépcsőház
ban, az első meredek lépcsőnél állva ... és 
a Muki a nadrágjába csimpaszkodva huzigálja 
visszafelé. Az anya pillanatok alatt ott terem 
kétségbeesetten, de mégis boldogan öleli ma
gához a gyermeket és az életmentő Mukit, 
mert ha nincs ott a legényke bizonyosan ösz- 
szetöri magát a csigalépcsőn . , ,

Hát ilyen a Muki, kutyahüségéval és az
• as5zoayka«-gazdájátiak családja iránti végte
len szeretetével . . .

A zsidó otthon
ünnepélyes megnyitása, mini azt már jelez
tük, e hó 25 re, szombat estére van tervezve, 
mely alkalomból igen nivós műsor keretében 
mutatkoznak be az egyesület műkedvelői. Né
hány müsorszámot már módunkban van kö
zölni, mely biztosítékot nyújt arra, hogy ez 
az est a város kulturális életének kiemelkedő 
művész eseménye lesz. Bevezetőbeszédet mond 
Dr. Weinmann Vilmos. A Wizo énekkara a 
Haíikvah-t énekli. „A feledékeny ember“ egy- 
felvonásos tréfában fellépnek : Hollós Antalné, 
Mahler László, Dr. Benczel Andor, Weisz Izsó, 
Kugel László és Bauer Pál. Mozart F. dur 
zongora koncertjének románcát özv. Nuszbaum 
Józsefné adja elő, a kíséretet a zsidó ka
marazene együttes látja el, melynek tagjai 
Dr. Bencel Andor, Hollós Antal, Kálmán ]á- 
nos, Simon Adolf, Kugel Lászlóné, Rosenberg 
Istvánné, Kugel László, Gergely Feri, L. 
Svéd Irén, a kamarazene együttes még nincs 
véglegesen összeállítva, — «Tango 1938« 
táncolják : Grószné Diós! Etla (Oradea) és Ro
senberg István. „Botrány a Strandhotelben„ 
Szereplők: Rapaport Jánosné, Rosenberg Ist
vánné, Halmos Ilus, Rosenberg István, Mahler 
László, Bergfeld Simon és Dr. Bencsl An
dor.

A darabokat Rosenberg István rendezi. 
Műsor után tánc lesz, a műsor táncszámail 
kombinált jazz zenekar kiséri.

A megnyitó est iránt nagy érdeklődés 
mutatkozik.

Olvassa és terjessze
„A Ml MEGYÉNK“-et!

Apró hirdetések
(Egy szó 2. — Lei, vastagbetüvel szedve 4 lei, 
legkisebb hirdetés 20 Lei, előre fizetendő).

VíRa9ty>köszörüs segédet, aki 
önállóan tud dolgozni, javítási és uj munká
hoz keres: Kommarniczky László Petroșeniben,

Szerkesztői üzenetek : K. L. Pet- 
roșeni. A virágkiállításra ujabbi rendelkezés 
szerint a Cfr csak huszas csoportokban való 
utazásnál ad kedvezményt. Amennyiben vál
tozás lenne, értesítjük. Többi ügyekben intéz
kedtünk.

^București**
szálloda, kávéház és vendéglő. 

Elsőrendű konyha, kitűnő jazz-zenekar
Petroșeni,

Tulajdonos : Bachrach Béla

SCHAFFER LIPÖT
rum és eognacgyára
PETROȘENI

Ajánlja: SPECIÁLIS RUM és LIKŐR készít
ményeit. o-o KAPHATÓ MINDENÜTT! o-o

A Fehér=Kereszt
éttermében minden este 
Farkas Bagi Jancsi prímás 
jazz zenekara hangversenyez.

Perzsaszőnyeg
sürü szövésű 3x4 méter nagyságban 

előnyös árban eladó.
Cím a kiadóban.

HA SZÉP, OLCSÓ és KIFOGÁS- X 
TALAN NYOMTATVÁNYT AKAR ♦ 
FORDULJON BIZ ALOMMAL A *

I CORVIN zfe I
I NYOMDÁHOZ C Y
I DEVA, Reg. Carol 7. $

MHndennemü irodai munkát román 
iratok fordítását, iratok, okmányok 
beszerzését vállalom. Cím a kiadóban, 

jEÍadóF
I két modern felszerelésű 

mozi 
»Ehrnemann« vetítőgép komplet fel
szereléssel. Dynamo márvány kapcsoló 
táblával. Lichton hangos berendezés.

<Jim a kiadóban.

Felelős szerkesztőjés kiadó:
VÁMOS LEÓ

Déva, Str. Eminescu 30.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Egy évre 240 Lel. Félévre 120 l. 

negyedévre 60 Lei.

Nyomatott a „Corvin* villanyórára barandezatt könyvnyomdájában Deva,
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